
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Саджавського ліцею Богородчанської 

селищної ради Івано - Франківської області 

 

30 січня 2024 року                                                                                            с. Саджава 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області; 

Моніторинг проводився у присутності: директора ліцею Коцюбинської Ірини 

Іванівни. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  

Саджавський ліцей Богородчанської селищної ради Івано - Франківської 

області за адресою: вул. Шкільна, буд. 27, с. Саджава, Івано-Франківський район, 

Івано-Франківська область. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник - директор ліцею Коцюбинська Ірина Іванівна. 

Балансоутримувач (власник) – Богородчанська селищна рада. 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 08 травня 2023 року                                                       

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

Заклад розташований у центральній частині села. У пішій доступності 

знаходяться зупинка громадського транспорту, сільська рада, ФАП, продуктовий 

магазин, школа, дитячий садок, музична школа, будинок культури, церква. Аптеки, 

відділення банку, відділ соціального захисту населення знаходяться в смт. 

Богородчани. 

ВПО розміщені на першому та другому поверхах двоповерхової будівлі 

закладу. 

Наповненість  

МТП розраховано на 35 місць. На момент моніторингу проживало 30 осіб з 

числа ВПО: 10 жінок, 14 чоловіків, з них 10 людей літнього віку та 7 людей з 

інвалідністю та 6 дітей. 

ВПО із Донецької, Харківської  та Луганської областей. 

Приміщення МТП має місця загального користування: загальні коридори, 

загальна кухня, 3 санітарно-гігієнічні приміщення та 7 кімнат для проживання. 

Частково ведеться облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – 

Порядок). 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією 

МТП та ВПО укладені договори на проживання.  



Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Подача холодної води здійснюється централізовано із джерела. У наявності є 3 

бойлери для підігріву води. Опалення здійснюється від індивідуальної котельні. 

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії - 2 генератори. 

Харчування 

В закладі наявна належно облаштована кухня та на першому поверсі оснащена 

побутовою кухонною мийкою, кухонною плитою, побутовою технікою (професійна 

витяжка, 3 холодильники, 2 мікрохвильові печі, чайники, 3 мультиварки), є 

відокремлене приміщення для прийому їжі (фото 1). МО Хільфсверк Інтернешнл в 

Україні раз на місяць забезпечує ВПО продуктовими наборами. ВПО самостійно 

готують собі їжу. 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні 3 санітарно-гігієнічні кімнати, в яких розміщені 7 санвузлів та 7 

душових кабін. Санітарно-гігієнічні приміщення обладнані замками, засувками та 

розділені за статтю.  

Наявні 3 пральні машини,  сушильна машина та сушарки для  одягу. 

Протипожежна безпека  

У МТП наявний 1 вогнегасник, плани евакуації на поверхах та аптечка першої 

медичної допомоги.   

Укриття  

 В МТП укриття відсутнє, проте у разі оголошення повідомлення «повітряної 

тривоги» мешканці використовують належно облаштоване укриття в приміщенні 

школи, що знаходиться на відстані 50 м від МТП (фото 4). 

Безбар’єрність  

При вході в МТП встановлений пандус, на першому поверсі облаштована 

кімната для проживання та санітарно-гігієнічна кімната для маломобільних груп 

населення.  

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 6 осіб. Площа, виділена для одного 

ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів. В кімнатах наявні ліжка, приліжкові 

тумби, ширми (фото 3). 

Дозвілля 

На території закладу встановлений спортивний майданчик. МТП розташоване в 

центральній частині села, поряд розташований будинок культури, церква.  

Керівництво МТП співпрацює громадськими організаціями та благодійними 

фондами, зокрема БФ «Рокада», Міжнародною організацією з міграції, БО «Червоний 

Хрест», «Людина в біді». За словами керівництва закладу, більшість ВПО заключили 

декларації з місцевими лікарями. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП наявний інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями. ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам. МТП забезпечено безкоштовним доступом до мережі Wi-Fi. 

Освіта 

В МТП перебуває 6 дітей, 4 хлопчики та 2 дівчинки. Четверо дітей навчаються 

в місцевій школі, двоє – дистанційно, за попереднім місцем проживання. В МТП 

облаштована кімната для навчання дітей (фото 2). 

Працевлаштування 

За словами керівництва закладу 20% ВПО працевлаштовані. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  



Під час конфіденційного спілкування з мешканцями МТП інформації щодо 

порушення їхніх прав не надходило, умовами проживання задоволені. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області  

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 
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